
MR Christelijk Kindcentrum ‘De Schaapskooi’ 
  

notulen MR-vergadering 

      

26-05-2025 

Aanvang: 20.00u  
  
 

1. Welkom en opening door Monique- over heb je naasten lief  
2. Relevante (maatschappelijke) ontwikkelingen- We hebben de 

kledingvoorschriften besproken, aangezien er steeds jonger bijvoorbeeld een 
croptop of een korte rok (zonder broekje eronder) gedragen wordt. In het 
directieberaad zijn ze bezig met een gedragscode. Sandra gaat hier nog naar 
kijken of het erin staan.  We gaan hier als school iets voor opstellen naar ouders 
toe.  

3. Vaststellen agenda- geen aanvullingen  
4. Notulen maart vaststellen- de notulen worden altijd na de volgende vergadering 

al vastgesteld.  
5. Mededelingen vanuit directie – Sandra:  

- Personeel; lief en leed- Mirne gaat de vervanging doen Jeanine in groep 5. Esther komt volgend 

schooljaar weer terug.  

- Nieuwe directeur: De eerste ronde van sollicitanten had niemand opgeleverd. Er waren drie 

gesprekken en vanuit de gesprekken mocht er één kandidaat nog een keer op gesprek komen. Na 

het gesprek was de gezamenlijke conclusie dat deze kandidaat niet paste binnen de school.  

Tijdens de gesprekken was Anne zelf enthousiast geworden en heeft zelf gesolliciteerd. Anne heeft 

de gesprekken gehad en iedereen was enthousiast. Anne start per 1 augustus.  

-Uitbereiding kinderopvang: de gemeente gaat het plan pas in de raad van oktober bespreken. Er 

worden gesprekken gevoerd, maar we zijn in afwachting. Er ligt ook een plan voor de vergroening 

van het schoolplein.  

-Formatie: Er is gesproken over de formatie. Er lopen nog wat gesprekken, voordat het naar ouders 

gecommuniceerd wordt. Ook is er gesproken over het geven van gym. In de formatie zijn er groepen 

waarbij twee leerkrachten geen gymdiploma hebben, dit kan voor andere leerkrachten een belasting 

zijn. We gaan dit bespreken in het team, hoe zij dit ervaren. Vanaf groep 3 wordt er volgend jaar 

gym gegeven in de ET hal. Goed bezig heeft pas half juni het rooster beschikbaar.  

 

KwaZoKa: 

- Schoolgids: Schoolgids wordt gedeeld in de MR- app, zodat de MR hier nog naar kijken kan.  
- Jaarplan: wordt doorgeschoven naar de vergadering van 16 juni 
 

Identiteit  
- Volgende week staan de Hemelvaart/Pinksterviering op het programma.  



 
Bezetting MR 

- Corrie (vanuit team) en Daniëlle (vanuit ouders) gaan de MR aan het eind van het 
jaar verlaten. Rebekka gaat het stokje van Corrie overnemen.  

 
Vanuit de GMR  mogelijk nieuwe opzet miv januari 2026-  
De kledingvoorschriften worden ook op de GMR besproken. De volgende GMR 
vergadering is op …  
Vanaf 1 januari komt de PWA erbij. Dan zijn er 8 scholen binnen de Akker. Van elke school 
is er een ouder en een leerkracht aanwezig. Aangezien dat veel mensen zijn, wordt er 
gekeken naar een nieuwe opzet. De GMR gaat hier verder naar kijken.  

 

Ingekomen stukken 
- Er zijn geen ingekomen stukken binnengekomen. 

 

Rondvraag 
- De vraag is hoe de studiedag volgend jaar verdeeld zijn. Deze zijn weer gepland aan het 
weekend of de vakantie.  

 

Volgende vergadering is op 16 juni om 19.30u, opening door Willianne 

 

Actielijst:  

- Plaatsing op de site notulen (via Helma) 
- Volgende vergadering bespreken we het gymrooster.  
- Voor de volgende vergadering een bericht naar ouders over de inhoud van de 

agenda.  
- MR data aanpassen en in parnassys aanpassen 

 


